
Beskyttelsesart:  IP44 (iht. DIN EN 60598-1)
Batteri:  2 x CR2032, 3 V  

  Leverede dele
2 LED-lamper
4 batterier, CR2032 (allerede ilagt)
1 monterings- og betjeningsvejledning

 Generelle  
sikkerhedsanvisninger

ALLE SIKKERHEDSANVISNINGER OG AN-
DRE DOKUMENTER BØR OPBEVARES TIL 
FREMTIDIG BRUG!

  Børn undervurderer hyppigt farerne. 
Hold altid børn væk fra emballagen. 
Dette produkt er ikke legetøj.

  Dette apparat kan benyttes af børn fra  
8 årsalderen og opad, samt af personer 
med forringede fysiske, følelsesmæssige  
eller mentale evner eller med mangel på 
erfaring og viden, når de er under opsyn 
eller mht. sikker brug af apparatet er blevet 
vejledt og har forstået de derudaf resulte-
rende farer. Børn må ikke lege med appara-
tet. Rengøring og brugervedligeholdelse 
må ikke udføres af børn uden opsyn.

 LED-belysningssæt

 Indledning

Tillykke med købet af dit nye apparat. Dermed har 
De besluttet Dem for et førsteklasses produkt. Betje-
ningsvejledningen er en bestanddel af dette appa-

rat. Den indeholder vigtige anvisninger til sikkerhed, brug og 
bortskaffelse. Sæt dig ind i alle betjenings- og sikkerhedsanvis-
ninger, før du bruger produktet. Anvend kun apparatet som 
beskrevet og kun til de formål, som det er beregnet til. Videre-
giv alle papirer, hvis du giver produktet videre til tredjemand.

  Formålsbestemt anvendelse
Produktet er egnet til universel brug, f.eks. indenfor områderne 
som fritid, camping, outdoor og ved cyklen. De nationale for-
skrifter til brugen i trafikken skal overholdes. Produktet er ikke 
beregnet til den kommercielle brug og må kun anvendes til 
den anbefalede indsats. Til rumbelysning i husholdningen er 
produktet ikke egnet.

  Beskrivelse af de enkelte dele
1  TÆND- / SLUK-tast
2  Batterirum 
3  Silikonstrop
4  Isoleringsstrimler (batteri)

5  Holder (silikonstrop)
6  LED-kabinet
7  Batteri
8  Batterirumslåg

  Tekniske data
Typebetegnelse: 4233
Nominel kapacitet: 0,3 W
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Please have your receipt and 
the article number (e.g.  
IAN 12345) ready as your 
proof of purchase when en-
quiring about your product.

 Cleaning and Care

  Never use harsh cleaning agents or abrasives to prevent 
damaging the material.

  Use a dry fluff-free cloth when you are cleaning or  
polishing the product.

 Disposal

The packaging is made of environmentally friendly materials, 
which may be disposed of through your local recycling facilities.

Contact your local community or municipal administration for 
more details on how to dispose your worn-out product.
Defective or used batteries must be recycled in accordance 
with Directive 2006 / 66 / EC.
Return batteries and / or the device to the provided recycling 
facilities.

Pb

Improper disposal of batteries can harm 
the environment!

Never dispose of batteries in your household waste. They may 
contain toxic heavy metals and are subject to hazardous 
waste regulations. The chemical symbols of the heavy metals 
are: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead. Therefore dis-
pose of used batteries through your municipal collection site.

  If necessary, clean the battery and device 
contacts before inserting the battery.

 Start-up

Note: Remove the insulating strip 4  between the battery 7  
and the battery compartment 2  before use. Verify the battery 
cover is closed all the way and push it closed, if necessary.

   Securing the light
  Secure the light as shown in Fig. A.

   Switching the light on / off
  Push the ON / OFF switch 1  per the chart below to 

switch the lighting mode:

1 x ON / side light

2 x Flashing light

3 x Interval flashing light

4 x OFF

  Replacing batteries
  Replace the batteries 7  as shown in Fig. B.

1.  Pull the silicone loop under the bracket 5 .
2.  Pull the LED housing 6  forward and out. 
3.  Remove the black battery cover 8  and replace the two 

batteries. Ensure correct polarity according to Fig. B.  
Reassemble all parts in reverse order.

  Immediately remove drained batteries  
from the product. Otherwise there is an  
increased risk of leaking.

  Always replace all the batteries at the 
same time. Check regularly that the  
batteries are not leaking.

  Regularly check batteries for leaks.
  Leaking or damaged batteries may result 

in burns upon contact with the skin; always 
wear suitable safety gloves!

  Remove batteries during extended periods 
of non-use.

  When inserting the battery ensure that it is 
inserted the right way round! This is indi-
cated inside the battery cover. Batteries 
may otherwise explode.

  Do not exert mechanical loads to batteries.
  Avoid contact with the skin, eyes and mu-

cous membranes. In the event of contact 
with battery acid, thoroughly flush the  
affected area with clean water and seek 
immediate medical attention.

  Avoid extreme environmental conditions 
and temperatures, e.g. above radiators.as 
they may affect batteries.

maintenance should not be performed by 
children without supervision.

  Do not use the device if you detect any 
damage.

  Do not look into the LED from a close  
distance during operation.

  Do not look at the LED with an optical  
instrument (e.g. magnifier).

  The LED lights cannot be replaced.

 Safety Instruc tions  
for Batteries

   RISK OF FATAL 
INJURY! Batteries are not intended for 
children. Do not leave batteries lying 
around. They may otherwise be swallowed 
by children or pets. If accidentally swal-
lowed seek immediate medical attention.

  EXPLOSION HAZARD! Never 
recharge non-rechargeable batter-
ies, short-circuit and / or open  

batteries. The battery may overheat, ignite 
or explode. Never throw batteries into fire 
or water. The batteries may explode.

Protection type:   IP44 (per EN 60598-1)
Battery:    2 x CR2032, 3 V 

  Scope of delivery
2 LED lights
4 Batteries, CR2032 (preinstalled)
1 Instructions for assembly and use

 General safety instructions

PLEASE KEEP ALL SAFETY INSTRUCTIONS 
AND INSTRUCTIONS FOR USE FOR  
FUTURE REFERENCE!

  Children underestimate the dan-
gers. Always keep children away 
from the packaging material. This 

product is not a toy.
  This appliance may be used by children 

age 8 years and up, as well as by persons 
with reduced physical, sensory or mental 
capacities, or lacking experience and / or 
knowledge, so long as they are supervised 
or instructed in the safe use of the appli-
ance and understand the associated risks. 
Children should not be allowed to play with 
the device. Cleaning and user 

 LED Light Set

 Introduction

Many congratulations on the purchase of your new 
appliance. You have selected a high quality prod-
uct. The operating instructions are to be considered 

as part of this appliance. They contain important information 
about safety, use and disposal. Before using the product, please 
familiarise yourself with all the safety information and instruc-
tions for use. Use the product only as described and for the in-
dicated purpose. If you pass the appliance on to anyone else, 
please ensure that you also pass on all the documentation.

 Intended use
This product is suitable for universal use, e.g. for recreation, 
camping, outdoor and bicycles. Observe national regulations 
for road traffic use. This product is not suitable for commercial 
purposes and may only be used for the recommended appli-
cation. This product is not suitable as residential room lighting.

  Parts description
1  ON / OFF button
2  Battery compartment 
3  Silicone loop
4  Insulating strip (battery)

5  Holder (silicone loop)
6  LED housing
7  Battery
8  Battery cover

  Technical Data
Model designation: 4233
Rated power:  0.3 W
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 LED LIGHT SET

 
 LED-BELYSNINGSSÆT 
 Brugs- og sikkerhedsanvisninger

  
 LED-VERLICHTINGSSET 
 Bedienings- en veiligheidsinstructies

 
 LED LIGHT SET 
 Operation and Safety Notes
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Geef batterijen en / of het apparaat af bij de daarvoor  
bestemde verzamelstations.

Pb

Milieuschade door verkeerde afvoer  
van batterijen!

Batterijen mogen niet via het huisvuil worden weggegooid. Ze 
kunnen giftig zwaar metaal bevatten en vallen onder het che-
misch afval. De chemische symbolen van de zware metalen 
zijn als volgt: Cd = cadmium, Hg = kwik, Pb = lood. Geef ver-
bruikte batterijen daarom af bij een gemeentelijk inzamelpunt.
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Houd bij alle vragen alstublieft 
de kassabon en het artikelnum-
mer (bijv. IAN 12345) als be-
wijs van aankoop bij de hand.

1 x AAN / parkeerlicht

2 x Knipperlicht

3 x Interval knipperlicht

4 x UIT

  Batterijen vervangen
  Vervang de batterijen 7  zoals weergegeven op afb. B.

1.  Trek de siliconen lus onder de houder 5 .
2.  Trek de LED-behuizing 6  er naar voren uit. 
3.  Verwijder het zwarte batterijvakdeksel 8  en vervang beide 

batterijen. Let op de juiste polariteit in overeenstemming 
met afb. B. Monteer alle onderdelen weer in omgekeerde 
volgorde.

 Reiniging en onderhoud

  Gebruik in geen geval agressieve reinigingsmiddelen of 
schurende middelen, om het materiaal niet te beschadigen.

  Gebruik een droge, pluisvrije doek voor de reiniging.

 Verwijdering

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen die u 
via de plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren.

Uw gemeentelijke milieudienst kan u informatie geven over de 
afvalverwijdering van uitgediende producten.
Defecte of verbruikte batterijen moeten volgens de richtlijn 
2006 / 66 / EF worden gerecycled.

  Vermijd het contact met huid, ogen en slijm-
vliezen. Spoel in geval van contact met 
batterijzuur de desbetreffende plekken af 
met voldoende schoon water en raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

  Vermijd extreme omstandigheden en tem-
peraturen die invloed op de batterijen zou-
den kunnen hebben, bijv. door radiatoren.

  Reinig de contacten van het product en 
van de batterijen zonodig voordat u de 
batterijen plaatst.

 Ingebruikname

Opmerking: Verwijder voor de eerste ingebruikname de 
isolatiestrip 4  tussen de batterijen 7  en het batterijvak 2 . 
Controleer of het deksel van het batterijvak volledig is gesloten 
en druk hem indien nodig dicht.

 Verlichting bevestigen
  Bevestig de verlichting zoals in afb. A wordt weergegeven.

  Verlichting in- / uitschakelen
  Voor het veranderen van de verlichtingsmodus drukt u op 

de AAN- / UIT-knop 1  zoals weergegeven in de vol-
gende tabel:

  niet. Daardoor kunnen deze oververhit ra-
ken, in brand vliegen of exploderen. Gooi 
batterijen nooit in vuur of water. De batte-
rijen kunnen exploderen.

  Verwijder lege batterijen direct uit het pro-
duct. Anders is er sprake van een verhoogd 
gevaar op lekkage.

  Vervang altijd alle batterijen tegelijkertijd. 
Gebruik geen verschillende types of ge-
bruikte en nieuwe batterijen met elkaar.

  Controleer de batterijen regelmatig op 
lekkage.

  Lekkende of beschadigde batterijen kunnen 
bij contact met de huid chemische brand-
wonden veroorzaken.Gebruik daarom in 
dergelijke gevallen geschikte veiligheids-
handschoenen!

  Verwijder de batterijen uit het product als 
u het gedurende een langere periode niet 
gebruikt.

  Let bij het plaatsen van de batterijen op de 
juiste polariteit! Deze wordt weergegeven 
op het deksel van het batterijvak. Anders 
kunnen de batterijen exploderen.

  Stel batterijen niet bloot aan mechanische 
belastingen.

hieruit voortvloeiende gevaren begrijpen. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spe-
len. Reiniging en onderhoud mag niet door 
kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

  Gebruik het apparaat niet indien u eventu-
ele beschadigingen constateert.

  Tijdens gebruik niet van een korte afstand 
in de LED kijken.

  De LED niet met een optisch instrument 
(bijv. vergrootglas) bekijken.

  Het vervangen van het LED-verlichtingsmid-
del is niet mogelijk.

 Veiligheidsinstruc ties voor het 
gebruik van batterijen

   LEVENS-
GEVAAR! Houd batterijen uit de buurt van 
kinderen. Laat batterijen niet rondslingeren. 
Hier bestaat het gevaardat deze door kin-
deren of huisdieren worden ingeslikt. Raad-
pleeg bij inslikken onmiddellijk een arts.

  EXPLOSIEGEVAAR! Laad nie 
 to plaadbare batterijen nooit op, 
sluit ze niet kort en / of open ze 

  Technische gegevens
Typeaanduiding: 4233
Nominaal vermogen: 0,3 W
Beschermingsklasse:  IP44 (conform DIN EN 60598-1)
Batterij:  2 x CR2032, 3 V 

  Omvang van de levering
2 LED-lampen
4 batterijen CR2032 (reeds geplaatst)
1 montage- en gebruiksaanwijzing

 Algemene veiligheidsinstructies

BEWAAR ALLE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
EN AANWIJZINGEN OM DEZE EVENTUEEL 
LATER TE KUNNEN RAADPLEGEN!

  Kinderen onderschatten vaak de
  gevaren. Houd kinderen steeds uit 

de buurt van het verpakkingsma-
teriaal. Dit product is geen speelgoed.

  Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 jaar 
evenals door personen met verminderde 
fysieke, sensorische of mentale vaardighe-
den of een gebrek aan ervaring en kennis 
worden gebruikt, als zij onder toezicht staan 
of geïnstrueerd werden met betrekking tot 
het veilige gebruik van het apparaat en de 

 LED-verlichtingsset

 Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw 
nieuwe apparaat. U hebt voor een hoogwaardig 
product gekozen. De gebruiksaanwijzing maakt 

deel uit van dit apparaat. Zij bevat belangrijke aanwijzingen 
voor veiligheid, gebruik en verwijdering. Maak uzelf vóór ge-
bruik van het product vertrouwd met alle bedienings- en veilig-
heidsinstructies. Gebruik het apparaat alleen volgens de 
beschrijving en uitsluitend voor de aangegeven gebruiksdoel-
einden. Geef alle documenten mee wanneer het product 
eventueel in handen van derden overgaat.

  Correct gebruik
Het product is geschikt voor universeel gebruik bijvoorbeeld 
op vrijetijds-, camping-, outdoorgebied en op de fiets. De nati-
onale voorschriften voor het gebruik in het wegverkeer dienen 
in acht te worden genomen. Het product is niet bedoeld voor 
commercieel gebruik en mag alleen voor de aanbevolen doel-
einden worden gebruikt. Het product is niet geschikt voor de 
verlichting van kamers in privé-huishoudens.

  Beschrijving van de onderdelen
1  AAN- / UIT-knop
2  Batterijvak 
3  Silicone lus
4  Isolatiestrip (batterij)

5  Houder (silicone lus)
6  LED-behuizing
7  Batterij
8  Batterijvakdeksel
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Opbevar kassebonen og  
artikelnummeret (f.eks. IAN 
12345) som dokumentation 
for købet, så disse kan fremvi-
ses på forespørgsel.

 Rengøring og pleje

  Brug ikke stærke rengøringsmidler eller skurepulver, så 
materialet ikke beskadiges.

  Anvend til rengøring og pleje en tør, fnugfri klud.

 Bortskaffelse

Indpakningen består af miljøvenlige materialer, som De kan 
bortskaffe på de lokale genbrugssteder.

Muligheder for bortskaffelse af det udtjente produkt kan De få 
oplyst hos de lokale myndigheder eller bystyret.
Defekte eller brugte batterier skal genbruges iht. direktiv 
2006 / 66 / EF.
Aflever batterierne og / eller apparatet på de tilbudte indsam-
lingssteder.

Pb

Miljøskader på grund af forkert  
bortskaffelse af batterierne!

Batterier må ikke bortskaffes med husholdningsaffaldet. De kan 
indeholde giftige tungmetaller og er underlagt behandlingen 
for særaffald. De kemiske symboler for tungmetaller er følgende: 
Cd = kadmium, Hg = kviksølv, Pb = bly. Aflever derfor brugte 
batterier på Deres kommunale opsamlingsplads.

 Ibrugtagning

Henvisning: Fjern inden den første ibrugtagning isolerings-
strimlen 4  mellem batterierne 7  og batterirummet 2 . Kon-
trollér om batterirumslåget er fuldstændig lukket og tryk det i 
givet fald i.

  Fastgørelse af lampe
  Fastgør lampen som vist i illust. A.

  Tænd / sluk lampe
  Til udskiftning af lysmodussen skal De trykke TÆND- /  

SLUK-tasten 1  som vist i den følgende tabel:

1 x TÆND / standlys

2 x Blinklys

3 x Interval-blinklys

4 x OFF

  Skift af batterier
  Udskift batterierne 7  som vist på illust. B.

1.  Træk silikonløkken under holderen 5 .
2.  Træk LED-kabinettet 6  ud i fremadgående retning. 
3.  Fjern det sorte batterirumslåg 8  og skift begge batterier 

ud. Vær opmærksom på den korrekte polaritet iht. illust. B. 
Saml igen alle dele i omvendt rækkefølge.

  Skift altid alle batterier ud samtidigt. Anvend 
aldrig forskellige typer batterier eller ud-
tjente og nye batterier sammen.

  Kontrollér regelmæssigt batterierne for 
utæthed.

  Udløbne eller beskadigede batterier kan 
forårsage ætsninger ved berøring med  
huden; tag derfor i dette tilfælde egnede 
beskyttelseshandsker på!

  Fjern batterierne fra produktet, hvis det 
ikke bruges i længere tid.

  Vær opmærksom på korrekt polaritet når 
batterierne isættes! Dennne vises i batteri-
rumslåget. I modsat fald kan batterierne 
eksplodere.

  Udsæt batterier ikke for nogen mekanisk 
belastning.

  Undgå kontakt med hud, øjne og slimhinder. 
Ved kontakt med batterisyre skylles det på-
gældende sted med rigeligt vand og læge-
hjælp opsøges omgående.

  Undgå ekstreme betingelser og temperaturer, 
som kan påvirke batterierne, f.eks. på radi-
atorer.

  Rengør kontakterne til batteriet og vække-
uret før de sættes i, såfremt nødvendig.

  Anvend aldrig apparatet, hvis De konstaterer 
beskadigelser.

  Undgå at se ind i LED´en fra kort afstand.
  Betragt LED´en ikke med et optisk instru-

ment (f.eks lup).
  En udskiftning af LED-pærerne er ikke mulig.

 Sikkerhedshenvisninger 
for batterier

   LIVSFARE! Batterier 
bør opbevares utilgængeligt for børn. Lad 
ikke batterier ligge og flyde. Der er risiko for, 
at de bliver slugt af småbørn eller husdyr. 
Opsøg i tilfælde af slugning straks lægehjælp.

  EKSPLOSIONSFARE! Lad aldrig 
  ikkegenopladelige batterier op; 

kortslut dem ikke og / eller åben 
  dem ikke. Der kan opstå overophedning, 

brandfare eller eksplosion. Smid batterier 
aldrig i ild eller vand. Batterierne kan eks-
plodere.

  Fjern brugte batterier omgående fra pro-
duktet. Ellers består der forhøjet risiko for 
lækage.
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